

# 'విక్సిత్ భారత్'ను విజయవంతం చేయాలి



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి

కలెక్టర్ డి.సింబర్ 14 : విక్సిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్రను విజయవంతం చేయాలని కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి సూచించారు. గురువారం కలెక్టర్ డి.సింబర్ 14 మిని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లా అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం

- కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి
- జిల్లా అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15 నుంచి జనవరి 15 వరకు జరిగే విక్సిత్ భారత్ సంకల్ప యాత్రను జిల్లా సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో విజయవంతం చేయాలన్నారు. దీనికి సంబంధించి ఎన్.ఓ.ఎం.ల పై సంబంధిత అధికారులకు ఇప్పటికే దిశా నిర్దేశం చేశామని తెలిపారు. ఈ యాత్ర కోసం జిల్లాకు మూడు వాహనాలను కేటాయించామని చెప్పారు. ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రతి గ్రామంలో ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమానికి నోడల్ అధికారిగా జాయింట్ సెక్రటరీ అజయ్ గుప్తా వ్యవహరిస్తారన్నారు. జిల్లా శాఖ ద్వారా కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాల ప్రగతిని తెలిపే తాజా నివేదికలను అధికారులు వెంటనే సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇన్చార్జి అదనపు కలెక్టర్ గౌతమ్ రెడ్డి, డి.ఆర్.డి.వో నక్క శ్రీనివాస్, ఐ.డి.ఎం మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు.

## 21వ యువజన కళాకారుల ఎంపిక

కలెక్టర్/ సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 14: జిల్లాలోని యువజన కళాకారుల ఎంపికను ఈ నెల 21న నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖాధికారి అజ్మీరా రాంధాస్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి అనుమతితో జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖ ఆధ్వర్యంలో 15-29 ఏండ్ల వయసుగల యువజన కళాకారులకు సిరిసిల్ల పట్టణంలోని రాజీవ్ గర్ మిని స్టేడియంలో ఈ నెల 21న ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఎంపిక పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పోటీలో పాల్గొనే ఆసక్తి గల యువతీ యువకులకు ఎలాంటి రుసుము లేదని వివరించారు. ఈ పోటీల్లో మొదటి స్థానం పొందిన కళాకారులను రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపిక చేస్తారని తెలిపారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో మొదటి స్థానం పొందిన కళాకారులు జాతీయస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. భారతీయ సంప్రదాయానికి అనుగుణంగా జానపద నృత్య బృందం ( 10 మందికి మించకుండా ), జానపద నృత్యం సోలోలో ఐదు మందికి మించకుండా, జానపద గేయం 1-10 మందికి మించకుండా, గ్రూప్, జానపద గేయం సోలోలో ఐదుగురికి మించకుండా ఉండాలని సూచించారు. కథా రచయిత, పోస్టర్ తయారీ, ప్రకటనలు, ఫోటో గ్రఫీ, హస్తకళలు, వస్త్రాలు, వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు తదితర అంశాల్లో పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ పోటీల్లో యువతీ యువకులు తమ అంశాలకు సంబంధించిన వాయిద్యపరికరాలు , క్యాస్టామ్స్ బృంద వ్యక్తి గతంగా భరించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఈ పోటీల్లో అక్షరాస్యులు, నిరక్షరాస్యులు సైతం పాల్గొనవచ్చని తెలిపారు. పోటీల్లో పాల్గొనే యువతీ యువకులు తమ పేర్లను కలెక్టర్ డి.సింబర్ సమావేశంలో రెండో అంతస్తు (రూం నంబర్ 19)లోని జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖ కార్యాలయంలో ఈ నెల 19 సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు సమోదా చేసుకోవాలని సూచించారు. ఇతర వివరాలకు సెల్ నంబర్ 9059465889 లో సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ పోటీల్లో కేవలం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాకు చెందిన వారే పాల్గొనాలని స్పష్టం చేశారు.

## బిల్లులు ఇప్పించాలని డి.పి.హోకు వినతి

ఇల్లంతకుంట, డిసెంబర్ 14 : మండలంలోని అన్ని గ్రామాల సర్పంచులకు ప్రభుత్వం ద్వారా రావాల్సిన బిల్లులు ఇప్పించాలని డి.పి.హో రవీంద్ర్ కు గురువారం సర్పంచులు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు చల్ల నారాయణ మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో ఇప్పటి వరకు సర్పంచులు చేసిన పనుల బిల్లులు ఎంటి రికార్డులు కాక పెండింగ్ లో ఉన్నాయని వాటిని వెంటనే రికార్డు చేసి బిల్లులు ఇప్పించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ.డి.వో మీర్జా, సర్పంచులు కట్ట వెంకటరెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనరీ తదితరులు ఉన్నారు.



మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో డి.పి.హోకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న సర్పంచులు

## కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని పూజలు



గోరంటాల సాయిబాబా ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

గంభీరాపుట, డిసెంబర్ 14: మండలంలోని గోరంటాల సాయిబాబా ఆలయంలో గురువారం బీఆర్ఎస్ నేతలు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ యశోద దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న కేసీఆర్ సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో ప్రజల మధ్యకు రావాలని ఆకాంక్షిస్తూ సాయిబాబాకు అభిషేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు కొమిరెడ్డి లక్ష్మణ్, సురేందర్, యాదగిరి, సతీష్, సత్యం, సుధాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

## ఆటో డ్రైవర్ల పాట్లకొడుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



మాట్లాడుతున్న ఆటో యూనియన్ సభ్యులు

ఇల్లంతకుంట, డిసెంబర్ 14 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆటో డ్రైవర్ల పాట్ల కొడుతున్నదని ఆటో డ్రైవర్ల యూనియన్ మండలాధ్యక్షుడు ఇబ్రహీం ఆలోపించారు. ఈ మేరకు గురువారం మండల కేంద్రంలో తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించడం ద్వారా ప్యాసింజర్ ఆటో డ్రైవర్లకు పూట గడవడం కష్టంగా మారిందన్నారు. ఆటోలు నడుపుకుంటూ ఎంతో మంది కుటుంబాలను పోషించుకుంటున్నారని ఇప్పుడు వారి పరిస్థితి రోజురోజుకూ ఇబ్బందికరంగా మారిందన్నారు. ప్రభుత్వం ఆటో డ్రైవర్ల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల ఆటో యూనియన్ సభ్యులు రాములు, శ్రీనివాస్, చంద్రయ్య, రాజయ్య, కమె డ్దీన్ తదితరులు ఉన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ నేతల ఆర్థిక సాయం

సిరిసిల్ల రూరల్, డిసెంబర్ 14: తంగళ్లపల్లి మండలం ఇందిరమ్మకాలనీ(టెక్స్టైల్ పార్క్)లో ఇటీవల మృతి చెందిన నేతకార్మికుడు గుమ్మడివిల్లి వెంకటేశం కుటుంబాన్ని బీఆర్ఎస్ నేతలు గురువారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపసర్పంచ్ అలువాల సాయిరాం వెంకటేశం కుటుంబానికి రూ.2వేలు ఆర్థిక సాయం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేత చిలుక రఘువర్మ 25 కేజీల బియ్యం అందించారు. కార్యక్రమంలో కల్యాణం కుమార్, గంగం ప్రశాంత్, వేముల నరేష్ ఉన్నారు.

## గ్రామపంచాయతీ భవనం ప్రారంభం



గొల్లపల్లిలో నూతన గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎంపీపీ రేణుక, జడ్పీటీసీ లక్ష్మణ్ రావు, సర్పంచ్, నాయకులు

ఎల్లారెడ్డిపేట, డిసెంబర్ 14: గొల్లపల్లిలో నూతన గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని ఎంపీపీ పిల్లె రేణుక, జడ్పీటీసీ వీటి లక్ష్మణ్ రావు, సర్పంచ్ పాపం సరోజు గురువారం ప్రారంభించారు. రూ.24లక్షలతో నిర్మాణమైన గ్రామపంచాయతీ భవన ప్రారంభోత్సవానికి గ్రామపంచాయతీ పాలకవర్గ సభ్యులు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఇక్కడ ఉప సర్పంచ్ వెంజర్ దేవయ్య, వార్డు సభ్యులు ఆలకుంట రజిత, పిట్ల శ్రీకర్, దాసరి గణేశ్, పాటి దేవయ్య, గుర్రాల సత్యారెడ్డి, టీ సత్యారెడ్డి, దాసారపు మహేశ్, దాసరి పూర్ణిమ, వెంజర్ సంగీత, అంది నిర్మల, పందిల్ల దివ్య, కో-ఆప్షన్ సభ్యుడు జబ్బూర్, ఎంపీసీ మాజీ చైర్మన్ కొండ రమేష్ గౌడ్, పాశం దివారెడ్డి, కార్యదర్శి రామకృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు.

## పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన విద్యార్థులు

వీరపల్లి, డిసెంబర్ 14: మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థులు గురువారం పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించారు. 8వ తరగతి సాంఘిక శాస్త్రం పాఠ్యాంశంలో భాగంగా పోలీస్ విద్యులు, చట్టాలు, కేసుల వివరాలను ఎన్.ఐ.ఎస్.ఎస్. విద్యార్థులకు వివరించారు. రికార్డుల సమోదా తదితర విషయాలను విద్యార్థులు క్షేత్ర స్థాయిలో తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ ఇన్చార్జి హెచ్.ఎం. సంధ్యారాణి, ఉపాధ్యాయులు నరేశ్, స్వప్న, రజిత, పీడి ప్రతాప్ కుమార్, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

## అండర్-19 వరల్డ్ కప్ లో

### పోతుగల్ యువకుడి ఎంపికపై హర్షం

సిరిసిల్ల రూరల్, డిసెంబర్ 14: అండర్-19 వరల్డ్ కప్ టీంలో ముస్తాబాద్ మండలం పోతుగల్ చెందిన క్రీకెటర్ ఎరవెల్లి అవివాద్ రావు ఎంపికపై జిల్లా క్రీకెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత పుర్రాణి రాంలింగారెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లా నుంచి అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ లో అవివాద్ రావు ప్రాతినిధ్యం వహించడం గర్వకారణమన్నారు. వరల్డ్ కప్ మ్యూచ్ లో కీపర్, బ్యాట్స్ మన్ గా రాణించి జిల్లా, రాష్ట్రానికి మంచి పేరు తెచ్చాలని కోరారు.

## మహిళ అధ్యక్షం

ఎల్లారెడ్డిపేట, డిసెంబర్ 14: మండల కేంద్రంలో నివాసముంటున్న షేక్ రమజా ఖానమ్ (42) ఈ నెల 13 నుంచి కనిపించడంలేదని ఎన్.ఐ.ఎస్. రమాకాంత్ గురువారం తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఖానాపూర్ కు చెందిన అప్రోజ్ కొంత కాలంగా ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలో తన భార్య రమజాతో కలిసి అద్దె ఇంటిలో నివాసముంటూ వెల్లింగ్ పనులు చేసుకుంటున్నాడు. అప్రోజ్ బుధవారం మధ్యాహ్నం ఇంటికి వెళ్లేసరికి తన భార్య ఇంటి వద్ద లేకపోవడంతో ఇరుగు పొరుగువారు, బంధువులింట్ల అరాటినా ఆహాకి లభించలేదు. దీంతో తాణాలో ఫిర్యాదు చేయగా మిస్సింగ్ కేసు సమోదా చేసినట్లు ఎన్.ఐ.ఎస్. వెల్లడించారు.

## మహాంకాళీ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

గంభీరాపుట, డిసెంబర్ 14: మండల కేంద్రంలోని మహాంకాళీ ఆలయంలో గురువారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ చేసే వారం రోజులు ముగిసిన సందర్భంగా మారు నైవేద్యం సమర్పించి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని ఊరేగింపు చేశారు. అనంతరం ఆలయ ఆవరణలో నిర్వహించిన సామూహిక కుంకుమ పూజా కార్యక్రమంలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. భక్తులకు అర్చకులు తీర్థప్రసాదాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మల్లూరి నర్సా గౌడ్, సభ్యులు ఉన్నారు.



మహాంకాళీ ఆలయంలో కుంకుమ పూజలు చేస్తున్న మహిళలు